

## 金秋苏州相城阳澄湖旅游节启幕

碧波荡漾的阳澄湖又迎来了一年中最美的季节。2015苏州相城阳澄湖旅游节即将拉开大幕,在未来三个月时间内,相城阳澄湖度假区将陆续捧出一道道美味多姿的旅游大餐,以飨游客。

秋季是阳澄湖大闸蟹美味上市的季节,也是阳澄湖一年之中最美的季节。每年这个时候举办的苏州相城阳澄湖旅游节,是相城区最具特色的旅游节庆活动之一,也是相城区乃至苏州最具影响力和美誉度的秋季旅游节庆活动之一。活动将从9月持续到11月,通过精心组织的系列活动,向游客充分展示相城阳澄湖独具特色的水文化、渔文化、稻作文化、美食文化和民俗文化。

本届旅游节主要活动包括,旅游



节开幕式暨阳澄湖度假区大闸蟹试捕仪式、相城阳澄湖渔家乐“招牌菜”烹饪大赛、“蟹逅阳澄湖”城市商报读者采风活动、“七彩花田你来种”种植活动、2015“阳澄拍客”之“阳澄秋韵”摄影大赛、“农事学堂”之“蟹八件品蟹”活动。

## 太太乐广场舞大赛全民参与

30年前,广场是一个主要用于组织大型政治活动的庄重之地;10年前,广场成为少数民间文艺爱好者的大本营;近几年,广场则更多地与健康、全民娱乐联系在一起,形成了一个新名词——广场舞。2015年,太太乐赋予了广场一个更加辉煌的身份——太太乐广场舞大赛。

近日,文化部、体育总局、民政部、住房城乡建设部联合印发了《关于引导广场舞活动健康开展的通知》,鼓励大家展开和谐、健康的广场舞活动。太太乐先行一步,太太乐全国广场舞大赛已于5月启动,目前已在全国如火如荼进行中。

作为拉近太太乐跟中国大妈关系的纽带,太太乐广场舞大赛启动于5月1日,分为报名、拉票、路演PK和决赛四个

阶段,并得到了中国大妈的全力支持与配合。截至目前,累计已有249个城市的近20万广场舞参与者、7541支舞蹈参与比赛。同时,关注这一赛事的人群也越来越多,微信公众号粉丝达10万人、广场舞海选总投票数达500万票,形成了全民参与的规模。而网络总决赛也将在10月开始启动。太太乐广场舞大赛已当之无愧成为2015年中国规模大、参与人数多、涉及面广的广场舞比赛。

根据消费人群的不同,太太乐将中国市场现有消费人群总体分为三大块,称之为“三个4亿消费群”,即四亿大妈、四亿农民、四亿网民。其中,四亿大妈是太太乐的传统消费群,也是忠实的消费群。

## 远郊护理院治病带养老服务上门

地处临港地区的东海老年护理院,最近专门在市中心新闻路1418号215室开设接待站,方便家属与老年病人隔空联络。负责此项服务的副院长卢女士说,提升老年护理服务水平,光在院内追求一流还不够,还要把一流的服务向院外延伸,让家属放心,让病人安心。

创立于2002年6月的东海老年护理院,为满足沪上越来越大的养老服务需求,今年4月在原有1200张床位的基础上,又新建了一幢建筑面积达1.4万平方米的6层病房综合大楼,增加床位700张,自5月中旬起许多老年病人得知护理院规模扩大,纷纷联系入住。曾经是床位供不应求,而今总投资1.3亿元新病房大楼的落成,大量远在市区的老人入院,如何让病人家属不再为距离问题多操心?院方自加压力提出了新要求,到市中心设点服务,让亲属关心老年病人不

必每次路途奔波,通过接待站就能完成交待关照和了解情况。

作为光明食品集团旗下的一家集“老年护理、老年医疗、老年康复以及临终关怀”为一体的综合性老年护理院,东海老年护理院是13年前由一座别墅式度假村改建而成,在申城首创24小时“无家属陪伴”服务模式。护理院为每位病人配有责任护工,照顾病人起居、饮食、沐浴等生活琐事,即使到了晚上休息时间,每间病房里也有护工值守,贴身陪护。每一位住院老人还配有责任医生、康复治疗师和责任护士。护理院共拥有各类医护人员600余名、护工400余名,外加上100多个后勤工作人员,住院人员与服务人员之比达到1:0.8。病房全部参照国际先进标准,并且按照老年病人的特殊需求进行人性化设计。

## 服装定制企业“衣邦人”登陆上海

9月8日,来自杭州的“衣邦人”在诺莱仕外滩游艇会召开媒体见面会,宣布正式登陆上海。

衣邦人是杭州贝哪科技有限公司旗下的高级服装定制电商平台,成立于2014年12月,创始人是在礼品定制电商领域奋斗近9年的80后连续创业者方琴女士。这家一出生就带有典型互联网DNA的企业,用“网络营销+美女着装顾问上门服务”改变了传统高定店的价格高昂和服务高冷,让白领们足不出户就可以买到高性价比的定制男女西装、衬衫、裤子等,花的钱只有传统门店的30%—50%,而且交货期缩短到了7个工作日。

这样的创业公司,最受到投资机构的青睐,所以,衣邦人在创立三个月之内

就获得了两轮千万级投资,其中一笔来自阿里巴巴的天使投资人、前CTO吴炯。他只用了40分钟就决定投资衣邦人。

衣邦人有一套很严格的供应商筛选和监督体系,在全国范围寻找合适的合作伙伴,力求从源头保证提供给消费者的产品必须是优质的。衣邦人的第一个合作伙伴就是专注定制服装12年的知名企业青岛红领集团,而红领集团是国内最早进行大规模个性化定制变革的传统服装企业之一。

“我们认为,衣邦人和红领的合作,可以说是强强联手。红领专注定制12年,从产能和品质上,早就是国内领先水平;衣邦人具有很强的网络营销能力,专业的人做专业的事。”

## 红星美凯龙为何热心绿色健康跑

近日,数百位跑步爱好者共同开启了一次追寻绿色生活的健康跑之旅。这次绿色健康跑活动的举办方,是国内领先的家居流通业领导品牌——红星美凯龙。

很多人颇为好奇,这家专注家居营销的企业怎么会与户外健康跑紧紧联系在一起?

红星美凯龙老板道出了其中的玄机:“我们彼此拥有一个共同的理想,就是与公众一起创建绿色生活。”

在他看来,红星美凯龙之所以举办绿色健康跑活动,一方面为了鼓励公众进一步加强户外运动,追寻绿色生活,另一方面也在善意提醒广大消费者,要密切关注与自己长年相伴的家居是否满足

绿色生活标准。

过去两年,红星美凯龙一直携手中国质量认证中心研制家居绿色环保领跑品牌榜单,通过工厂源头产品检测、邀请行业专家进行项目品牌评定,建立家居行业最高的环保标准,致力于为消费者构建一个环保绿色的家居环境,方便消费者选择购买放心的、高品质的家居。

红星美凯龙表示,随着公众环保意识的迅速崛起,越来越多消费者开始注重选购具有环保功效的绿色家居。红星美凯龙的使命,就是推动中国整个家居产业的“绿色革命”,真正实现与全国亿万家庭“共享绿色家居、共建和谐社会”。

AURINDA 澳琳达 澳琳达·源于澳洲

东方购物热卖

2015 YEAR 分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧 2015年隆重上市!



货号: 708588  
深海鱼油500mg/粒\*300粒/瓶\*2瓶  
市场价: 798 新春优惠: 298



货号: 708584  
秘鲁玛咖胶囊500mg/粒\*60粒/瓶\*3  
市场价: 897 新春优惠: 358

澳琳达  
清新草本  
精华提取液



24小时健康咨询热线:  
**800-988-1060** (24小时)

# 上海爱尔眼科医院

联系电话: 021-6295-6699

地址: 上海虹桥路1286号院内

沪医广(2015第02-04-C19)